



**GOLPEADOS EN ACCIDENTE.**— Un accidente ocurrió ayer en la tarde en la 11ª Calle Poniente y 2ª Avenida Norte, de esta capital, con saldo de cuatro golpeados incluyendo dos menores. Se dijo que el camión 67678, no respetó el alto y chocó contra el taxi 59605, manejado por Saúl Chávez Chávez. El otro motorista huyó.

## Reiteran Violación si Entregan Nicaragüenses

La violación a la Carta Magna Salvadoreña en el caso de que las autoridades locales entregaran a los 11 nicaragüenses presos desde el 30 de octubre, reiteraron amigos suyos.

Recordaron que hay estrecha amistad entre el Presidente Carazo, de Costa Rica, con los sandinistas, lo que significa que es uno de los muchos motivos políticos por lo cuales los 11 nicaragüenses que están detenidos en El Salvador, no sean extraditados y que por el contrario, sean acogidos por las leyes salvadoreñas.

Haciendo un poco más de historia sobre las actividades políticas entre Costa Rica y Nicaragua, los informantes recordaron que el ex-Presidente José Figueres, de Costa Rica, ha

declarado orgulosamente que él proporcionó las armas para que un comando 'sandinista', encabezado por el llamado Comandante Cerro, tomara como rehenes a todos los miembros del Congreso Nacional de Nicaragua en agosto de 1978.

"Como exigencia del rescate, los sandino-comunistas obtuvieron dos millones de dólares y lograron que fueran entregados 53 miembros del FSLN que guardaban prisión por actos de terrorismo y subversión, entre ellos el hoy ministro del Interior de Nicaragua Tomás Borge.

"Algunos días después añaden- todos ellos podían ser vistos públicamente vistiendo uniformes verde-olivo y armados en la pro-

vincia de Guanacaste, Costa Rica, situada en la frontera con Nicaragua, en donde el Presidente Carazo les cedió el territorio para que establecieran un campamento guerrillero.

"El Presidente Carazo ha reconocido al través de los medios de información, que él autorizó a los sandinistas para operar en suelo costarricense, lo mismo que autorizó el aterrizaje de dos vuelos diarios con armas y municiones procedentes de Cuba y Venezuela para el FSLN.

"Según informe de la Asamblea Legislativa costarricense, funcionarios del Ministerio de Seguridad y los comandantes Edén Pastora, Tirado López y otros, recibían estos aviones, mientras el gobierno costarricense afirmaba reiteradamente su 'neutralidad' y se convertía en el vocero internacional de los sandinistas.

"Recientemente agregan- un comandante sandinista fue capturado en Costa Rica, encontrándole

—Favor pase a la página 38.

## Aprobar el Presupuesto Piden Autoridades de U

Más de sesenta mil estudiantes y cinco mil empleados de la Universidad de El Salvador esperan con gran expectación e incertidumbre la aprobación del Presupuesto para 1982. Este fue presentado por el Consejo Superior Universitario, a través de la Secretaría de Planificación de la Universidad de El Salvador, a la Dirección General del Presupuesto del país y al ministerio de Educación, según informa Relaciones Públicas de la U, en su comunicado N° 88.

Agrega que, para ello, se ha seguido la política de austeridad impuesta por la Junta de Gobierno que presenta una reducción global del 5% con respecto al Presupuesto del presente año, así: en 1981 fue de \$50,402,590.00 millones de colones; para 1982 es de \$47,827,780.00 millones de colones, haciendo una diferencia negativa de \$2,574,810.00 millones de colones, "con lo cual se está sacrificando el quehacer universitario en toda su dimensión", según afirma el comunicado.

Añade que, "no obstante

declaraciones ofrecidas en algunos periódicos sobre que se seguirán pagando sueldos a la Universidad en 1982, trabajadores y docentes universitarios, como sus autoridades, se muestran temerosos, debido a las medidas sorpresa que se toman y que afectan los intereses de los empleados públicos en general y a manera de ejemplo, pueden señalarse los aguinaldos, pues con anterioridad se había asegurado que no serían afectados".

"En este sentido, concluye RR.PP., los diversos sectores que componen la comunidad universitaria y sus autoridades esperan que se garanticen los sueldos y su seguridad laboral para el próximo año, pues nadie tiene responsabilidad por la situación que atraviesa el país, ni mucho menos de la ocupación de las instalaciones universitarias; así también debe ser derogado el anticonstitucional decreto 603 mediante el cual se anulan los salarios de las autoridades universitarias".

## De Cruz Roja Recomendaciones para Navidad y Año Nuevo

La Cruz Roja Salvadoreña da a conocer una serie de recomendaciones a la ciudadanía, para evitar desgracias, especialmente entre los niños, cuando revienten petardos en Navidad y Año Nuevo.

Entre éstas enumeran las siguientes: no encienda cigarrillos, cohetillos o silbadores cerca de las ventas de pólvora; no permita que sus niños se introduzcan cohetillos y demás artefactos de pólvora en los bolsillos. Cuando revienten estos artefactos, indíqueles que guarden todas las existencias en un lugar retirado y escondido, de tal forma que sólo tengan en la mano lo que en ese momento van a encender. Mientras dure la quema de pólvora, cierre bien sus puertas y ventanas de los dormitorios, para que no suceda que un silbador o cohetillo entre y ocasionen un incendio.

Las recomendaciones continúan: Al proceder a encender cualquier artefacto de pólvora, en especial las luces de bengala, mantenga a como dé lugar, la cara retirada del artefacto. Si sus niños van

a quemar pólvora, no les ponga vestidos de nylon o vaporosos, porque toman fuego rápidamente. No permita que sus niños inventen "nuevos artefactos", ya sea llenando tubos u otros objetos con pólvora, porque son muy peligrosos. Nunca trate de reventar cohetes o bombas, sosteniéndolos directamente con los dedos o la boca. Un mortero demañado fuerte colocado debajo de un huacal o lata vacía, puede hacer volar estos objetos en muchos pedazos, como si fuera una granada y causar heridas graves. Los buscaniguas o

silbadores son los artefactos de pólvora más peligrosos para causar incendios. Procure encenderlos en lugares muy despejados.

### OTRAS RECOMENDACIONES

No encienda ninguna clase de pólvora cerca de las gasolineras. No recargue sus líneas eléctricas con demasiadas conexiones extras y procure que colocoquen en el arbolito de Navidad. Si a una persona se le incendia la ropa, debe

—Favor pase a la página 34.

## Emplazan a AEAS para que Aclare su Posición

Un emplazamiento a la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), para que aclare su posición y despierte de su letargo, hacen propietarios de otras líneas de buses que no están afiliados a esa entidad.

Al respecto, dicen: "El silencio que guarda la Directiva Central de AEAS ante la actual crisis del transporte, es motivo de honda preocupación para el empresario que considera que tal actitud pasiva no conduce más que a una lenta claudicación de la lucha que otrora mantenía la Asociación. Muchos se preguntan: ¿se ha emborrachado AEAS con tener una mísera participación en la dirección de los asuntos de transporte como Miembro del Consejo Consultivo?"

"Como parte del problema que somos los empresarios del transporte, nos unimos al clamor que a nivel nacional y mundial ha externado la pequeña

empresa, denunciando la carencia de divisas para materia prima y la forma en que se le ha marginado en las decisiones gubernamentales que tienen relación con el desarrollo productivo del país. Pedimos que AEAS despierte de su letargo y nos diga cuál es su posición respecto a los siguientes puntos:

"A) La saturación de líneas en rutas urbanas e interdepartamentales, que se ha hecho sentir.

"B) El apareamiento de un sinnúmero de cooperativas de microbuses en el área urbana y algunas rutas como la 113, que sabemos está golpeada económicamente.

"C) El alza inmoderada de repuestos, llantas, baterías, etc. El repuesto ya es sólo posible adquirirlo en el mercado negro y a precios prohibitivos.

"D) Ya que AEAS dijo 'no' al aumento del pasaje

—Favor pase a la página 11.



**SERA PRESENTADA.**— La Srta. Sara Arévalo Ventura, será presentada a Reina del Club de Empleados de Comercio, el domingo 6 en el Hotel Ritz, en festival danzante, de las 2:00 p.m. en adelante.

## Por 7ª vez se Frustra Jurado en San Salvador

Por séptima vez se frustró ayer en San Salvador el jurado contra el reo pre-

sente Francisco Morales Castro y contra los ausentes Abelino Galdamez Morales, Porfirio Sanabria, Virgilio Herrera y Jorge Castro.

Los reos son acusados por doble homicidio en Casimiro Marin y Marcos Murillo; por robos en Santos Ayala Arévalo, Hermógenes Carranza y Berta Pinto; por lesiones en Guermendo Morales Guerra y por secuestro en Gladys Andina Cartagena.

El juicio fue erradicado de Tejutla al Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador y en el informativo se encuentran acumulados los delitos cometidos en Nueva Concepción, Metapán y Tejutla, según los informes.

Las investigaciones judiciales se iniciaron en 1974, pero Morales Castro fue capturado años después.

Ayer se frustró el juicio porque solamente seis miembros del tribunal de conciencia se presentaron, de los cuales uno fue recusado por la defensa y otro por la Fiscalía. Al quedar solamente cuatro aptos, no se pudo integrar el jurado.



**CANDIDATAS A REINA.**— (Zacatecoluca). El lunes 7 se realizará la elección de la reina de las fiestas patronales de esta ciudad, que se celebrarán del 13 al 26 de este mes. Las candidatas con la reina actual, Srta. Concepción Noemí Alonzo Jiménez, (al centro, con la banda).